§ 7. NMHEMHOE YPABHEHME
C [BYMS MEPEMEHHBIMM U ETO TPADMK

B riase 1 MBI BUAENH, YTO MATEMATHUYECKOM MOZEJBIO
pPeasbHON CHUTYAM¥M MOXKET CIYKHUTH JUHEHHOe ypaBHEHUE C OJHOM
epeMeHHOM WX YpaBHeHHUe, KOTOpOoe IocJe IIpeo0pa3oBaHuil CBOJUT-
cA K JUHEWHOMY. A Tenepb pacCMOTPHM TAKYIO PealbHYI0 CHTYaIrIo.

U3 roponos A u B, paccrosaue Mexay Koropeimu 500 kM, Ha-
BCTpeYy APYT APYTY BBIILIM [Ba [0€3/1a, KaXKIbli CO CBOEH! IMOCTOAH-
HOM CKOpOCTHI0. FI3BECTHO, UTO NMePBEIi 0e3/ BhIIIEN Ha 2 U PaHbIIIe
Broporo. Yepes 3 U mocJie BEIX0/a BTOPOTO II0E3/1a OHM BCTPETUJIMCE.
Yemy paBHBI CKOPOCTH 031087

CocTaBHM MaTeMaTHYeCKyw Mojenb 3azadu. Ilycts x kM/94 —
CKOpOCTH IepBOTro I0esfa, ¥y KM/4 — CKOPOCTh BTOporo noeszaa. llep-
BBIX OBLI B IyTH 5 9 ¥, 3HAYUT, IPOMIEN IyTh 5x KM. Bropoit moeax
OBl B OyTH 3 9, T. €. HPOIIEJ IYyTh 5

3y kM. VX BCTpevya NpoM3onuIa B MyH- A c % B
Kre C. Ha pucyake 27 npezacrasieHa

reoMeTpuYecKas MOAEJIb CHTYaIuH. 500 kM

Ha anre6panyecKoM S3bIKe €8 MOMKHO Puc. 27

OIHMCATH TaK:
5x + 3y = 500
WIIH
5x + 3y — 500 = 0.
Takyno MaTeMaTHYECKYIO MOZE]Ih HA3BIBAIOT JMHEHHBIM ypaBHEHUEM
C AByMA MEPEeMEHHBIMH X, Y.
Boobige
ax +by+c=0,
rae a, b, ¢ — uucaa (koapGunUeHTs), — 9TO JMHEHHOE ypaBHEHHE
¢ AByMd NepPeMeHHBIMH X H V.

Beprémcsa k ypaBHeHuI0 5x + 3y = 500. 3ameuaem,
uro ecau x = 40, y = 100, T0 5-40 + 3-100 = 500 —
BEpPHOE PaBeHCTBO. 3HAYMT, OTBET HA BOIIPOC 3aJa4d
MOKeT OBITh TAKMM: CKOPOCTH IepBoro noeszxa 40 km/4,

- cxopocThk Broporo moe3ga 100 km/u. Ilapy umcen
AP x = 40, y = 100 Ha3LIBAIOT peuleHueM YPABHEHUA
ypasHeHue
¢ AByMS 5x + 3y = 500. 'oopaT Takke, 94TO mapa 3HAYEHUI
nepemennsimi  (40; 100) ydosaemeopsem ypasuernuio 5x + 3y = 500.

HaiizenHoe pelieHre He efUHCTBEHHOE. B caMoM ziesie, BO3MOXKEH
¥ Takod BapmaHT: X = 64, y = 60; meiicTBuTeNBHO, 564 + 360 =
= 500 — BepHOe paBeHcTBO. W Takoit: x = 70, y = 50 (mOCKOABKY
5-70 + 3-50 = 500 — BepHOE paBEeHCTBO).

A BoT, craxeM, mapa gucesa x = 80, y = 60 pemenn-
€M YPABHEHUS He SIBJIAETCH, MOCKOJIbKY IIPH 9TUX 3HA-
YeHUAX BEPHOI'0 paBeHCTBa He moJsaydaercs: b+ 80 +

+ 360 # 500.
Boob6me pemenueM ypaBHeHus ax + by + ¢ = 0
polione Ha3bIBAIOT BCAKYIO mapy uucesa (X; y), Koropas yAOB-
Zfaf”;;’fc _ 7IeTBOPAET JTOMY YDaBHEHHIO, T.e. 0GpamjaeT paBeH-

CTBO C IepeMeHHBIMHU aXx + by + ¢ = 0 B BepHOe yuco-
BOE PaBEHCTBO.

3amedaHue. BepHémcs ewé pas K ypasHeHuio 5x + 3y = 500, nony-
YEHHOMY B PacCCMOTPEHHOM Bbilwe 3apaqe. Cpegu 6eCKOHEeYHOro MHOXKe-
CTBa ero peLueHui umetotcs, Hanpumep, 1 Takue: x = 100, y =0 (8 camom
pene, 5-100 + 3 - 0 = 500 — sepHoe yucnoeoe paseHcTso); x = 118,
y=-30(rakkak 5- 118+ 3 - (—=30) = 500 — BepHOe 4MCNOBOE PaBEHCTBO).
OpHako, sIBNAsCh PELUEHUAMM YPABHEHUSA, 3T Napbl HE MOTYT CIYXKWTb peLue-
HUSIMK NAHHOW 33[,34M, BEAb CKOPOCTh NOE3[a He MOXKET BbiTb PaBHOW HYMHO
(torpa oH He egeT, a ctout Ha MecTe); Tem Bornee CKOPOCTb NOE3Aa HE MOXKET
6bITb OTPULLATENLHOM.

HDpumep 1. U300pasurs pelieHus JUHEHHOr0 YpaBHEHUS C
JAByMA TIEPEMEHHBIMH X + Yy — 3 = 0 TOYKaMu B KOOPAMHATHOM ILIO-
ckoctu x0y.

Pemenne. ITogbepéM HECKONBbKO pPEIIEHUH 3aJaHHOrO ypaBHe-
HHUA, T.€. HECKOJBKO IIap 4YHMCeJ, KOTOPhIe YAOBJETBOPSIOT ypaBHE-
auw: (3; 0), (25 1), (1; 2), (0; 3), (—2; 5).

ITocTpoum B KoopauHaTHOU IIIocKocTH xOy Touku A(3; 0), B(2; 1),
C(1; 2), D(0; 3), E(—2; 5) (puc. 28). O6paTure BHUMAHUE: BCE 3TH IATH
TOYEK JIeXKaT Ha OJHOHW NpAMOM [, IPOBEeAEM eé.

T'oBopsaAT, 9T0 npAMasn [ ABiAeTCH 2paguom ypasHenuax+y—3=0,
WA YTO IpAMad [ — zeomempuiecias modens ypasaeHusa x +y—3 =10
(mmm x + y = 3).

Hrak, ecnu napa uuces (x;y) yAOBJIETBOPSAET YPABHEHUIO X + Y —
— 3 =0, To Touxka M(x; y) npuHAIEKUT IPAMOH [; ecau Tourka M(x; y)
OPUHAAJIEKUT OpAMOU [, To mapa (x; y) — pelleHHe ypaBHEHUHA
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Puc. 28

x + y — 3 = 0. Hanpumep, Touka P(6; —3) npunaaigexur npaMoin [
(cm. puc. 28) 1 napa (6; —3) — pemenue ypaBHeHus x +y — 3 = 0.

IToxBeném uroru:

Cnosecnas Anrebpanyeckas TI'eomerpuueckas
Moae s Mojenb MOJeNb
Cymma aByX x+y=3 IIpsimas [ Ha pUCyH-

Yyuces paBHa 3 (uHeHOe ypaBHEHUE Ke 28 (rpaduk nuHeH-
¢ ABYyMs IIEPEeMEHHBIMH) | HOrO YpPaBHEHHS C JBY-

MA IepeMEeHHBIMHA)

(w]
A xak BoOOIIe BRIVIAAAT rpadyK JUHEHHOrO ypaBHeHUA ax + by +
+ ¢ = 0? PaccMoTpUM KOHKpETHBIE CIyYaH.

1) Ilyers a = 0, b = 0, ¢ = 0. Torpga ypaBHeHUe IPUHUMAET BUJ
0-x+0-y+0=0, 1. e.0=0npu a006bIX 3HAYEHUAX X, Y. ITO 3HA-
uuT, 910 Jiobasa napa uuces (x; y) ABIAETCA PelIeHHEeM YpPaBHEHUd, a
rpadmK ypaBHEHUS — BCA KOOPAMHATHAS IIJIOCKOCTE.

2) Ilycts a = 0, b = 0, ¢ # 0. Torga ypaBHeHMe IPDUHUMAET BHU/]
0-x+0-y+c=0,7.e.c=0.9T0 He BEINOJHAETCA HA IIPA KaKUX
3HAYEHUAX X, Y, T. €. YPABHEHHE HE MMeeT PeIIeHUM.

3) Ilycrs a = 0, b # 0. Torga ypaBaenue npuaumaer sug 0 - x +
+by+c=0,T. €. Yy = —%. I'padpurom ciryKuT npamMad, napajiieabHas

ocHu x, 00 aTOM MBI roBopuJsu B § 6.

4) Ilycrba #0, b= 0. Torpa ypaBHeHHe npuHUMaeT Bug ax + 0y +
+¢=0,T. 6. x = -Z. I'pahukoM ciayKUT NpsAiMas, HNapajjelsHas
a

ocH y, 00 3TOM MBI Takyke rosopuiu B § 6.

5) ITycrs @ # 0, b # 0. B arom ciyuae rpaduKOM sBJISAETCA IPSH-
Masi, He IapajijleJibHasg HU OJHOM M3 oceil KoopAWHAT (KakK 3To OBLIO
B npumepe 1).

Boobme cnpaBeanuBa cieAyiomias TeopeMa.

Ecau xomsa 66t 00un u3 xoagppuyuenmos a, b runei-
Teopema 1. | H020 ypasnenus ax + by + ¢ = 0 omauven om nyas,
mo zpauKkom YpasHeHus CAYH UM NPAMas LUHUSA.

ODpumep 2. Ilocrpouts rpaduk ypasHeHus 3x — 2y + 6 = 0,

! HUA 3aJaHHOI'O YpaBHEHHUA:

7k : ‘ Peme s ue. ITogbepéM HECKOJIBLKO pelne-
9 | ! 1) (0; 3); B camom zene, eciu x =0, y = 3,

T TR/ T03:0-2-3+ 6 =0 — BepHOe paBeHCTBO

= = “"bl (B ypaBHeHHe 3x — 2y + 6 = 0 MBI mozCTA-
EEw q%/ - e
Al BUM 3HayeHus x = 0, y = 3);
‘bt/ 2) (—2; 0); gecTBUTENLHO, €CIH X = —2,

™ y=0,103:(-2)-2-0+ 6 =0 — BepHOE

T8 3 PaBEeHCTBO;
Lo 3)(2;6);ecmx=2,y=6,103'2-2:6+6=
-2/ | ) _| = 0 — BepHOe paBeHCTBO;
f o] [ 2] 4 [x 4) (4;9);ecrmx=4,y=9,103-4-2-9+

‘ |

+ 6 = 0 — BepHOE PaBEHCTRBO.

ITocrpoum Toukm (0; 3), (—2; 0), (2; 6),
(4; 9) Ba KoOpAMHATHOU maockocTu x0y.
OHu JiekaT Ha OZHOM NpPAMOM, nNpoBeAéM eé (puc. 29). Ora npaMas 1
ecTb rpaduK ypaBHeHHsa 3x — 2y + 6 = 0. (]

Puc. 29

IIpumep 2 peméH BepHO, HO, IPH3HAEMCS, OU€Hb HEPAIIMOHAJIBHO.
Ilouemy? JlaBaiiTe paccyXaaTsb.

1. ME1 3HaeM, 4TO rpa)MKOM JIMHEHHOTO ypaBHEHU A

%Q 3x — 2y + 6 = 0 aBasercs upsaMasa (3T0 yTBEePKAAETCA
=5 B Teopeme 1). YUroOsl npoBecTH MPAMYIO, HOCTATOYHO
i i yKasaTh ABe eé TOukH. Yepea JiBe TOYKH MOKHO TIPO-

BeCTH INPAMYIO U [IPUTOM TOJIBKO OAHY — 3TOMY Hac




y4uaT reomerpus. I10aTOMY IIOCTPOEHHEIE BBIIIE YeTHIPE TOYKH — ITO
sABHBIN nepebop. [locrarouno 6u110 nocrpouts Touku (0; 3) u (—2; 0)
¥ C IIOMOIIBIO JIMHEHKHU IIPOBECTH Yepe3 HUX MPAMYIO.

2. PemieHusi JaHHOrO0 ypaBHEHWs MBI IOAOUpANH, T. €. yrajbiBa-
au. Yragarh 4To-1u00 BCerga TpyAHee, 4eM JeicTBOBATH IO OIpe-
genéHEOMY npasuiay. Henb3s nau OBIJ10 ¥ 3€Ch He yrajbliBaTh, a
JercTBOBATh MO0 KakoMmy-To npasuay? Mosxksno. Hanpuwmep, Tak. [a-
IUM TepeMeHHOU X KOHKpeTHoe 3HadeHue, Hanpumep x = 0 (06bru-
HO numyT X, = 0). ITogcraBuB 310 3HAYeHHe B ypaBHeHHe 3X — 2y +
+ 6 = 0, mosyyum 3-0 — 2y + 6 = 0, r.e. —2y + 6 = 0. "3 aroro
yPaBHEHHA HaXoZuM y = 3 (00bIYHO mUIIYT Yy, = 3). 3HAUHUT, €CJIH
x =0, o y = 3; napa (0; 3) — peureEue AaHHOID YpaBHEHUd.

IaauM nepeMeHHOM X elllé OAHO KOHKPETHOe 3HaYeHHe, HallpuMep
x = —2 (06pryHO mUImIyT X, = —2). [lofcTaBUB 3TO 3HaYEHME B yDABHEHHE
3x — 2y + 6 = 0, monyuum 3:(—2) - 2y + 6 =0, 1. e. —2y = 0. U3 sToro
ypaBHerus HaxoguM Y = 0 (06sr9HO muLIyT Y, = 0). 3HAUMT, ecu X = —2,
To y = 0; mapa (—2; 0) — pemerue JAaHHOTO YPaBHEHUHA.

Bor Teneps MBI B COCTOAHUE CHOPMYJIUPOBATE aJITOPUTM IIOCTpPOe-
HusA rpaduka JuHeRHOro ypasHesusa ax + by + ¢ = 0 (rae, HamoMHUM,
a, b, ¢ — mwobrie wucna, vo a # 0, b # 0).

'3 5
AropuTM nocTpoeHus rpaduka ypaBHeHUA
ax+by+c=0,rnea#0,b#0

1. IIpuaaTe nepeMeHHOW X KOHKPETHOE 3HaYeHHe X = X,; HaWTH
¥3 ypaBHeHHA ax; + by + ¢ = 0 cooTBeTcTByIOIlee 3HAYECHHE
Y=Y

2. IlpugaTs mMepeMeHHOH X Apyroe 3HaYeHHE X = X,; HaAWTH
M3 ypaBHeHHdA ax, + by + ¢ = 0 cooTBercTByIONEe 3HAYEHHE
Y=Yz

3. IlocTpouTh Ha KOOPAMHATHOM MiI0CKOCTH XOy TOYKH (X,; Y;) #
(255 Y5)-

4. ITpoBecTH 4epes 3TH JBe TOYKH IIPAMYI0 — OHa U Oyzer rpadu-
KOM ypaBHeHHusA ax + by + ¢ = 0.

e

3amevaHme. Hawe scero Ha nepsom Lware anroputma bepyT 3Ha-
yeHue x = 0. Bropo# war uHorga HEeMHOro uameHstoT: nonaraot y = 0 u
HaxopAT COOTBETCTBYIOLLEE 3HAUEHME X.

IIpumep 3. Ilocrpours rpaduk ypaBHEHUA

4x + 3y — 12 = 0.

Pemenue. Bygem peiicTBOBaTH MO AJIropuTMy (C yUETOM 3aMme-
JaHuA).

1) ITonoxkum x = 0, moACTAaBMM 3TO 3HAYEHUE B ypaBHeHHe 4x +
+3y—-12=0, nonyunm 4 -0+ 3y —-12=0,3y - 12=0, y = 4.

2) ITonoxum y = 0, moacTaBUM ATO 3HAYEHUE B ypaBHeHHe 4x+ 3y —
-12=0, monyumm 4+ x+3:-0-12=0,4x - 12=0, x = 3.

| [l

Puc. 30

3) ITocTpouM Ha KOOPAMHATHON NIJIOCKO-
cru xOy nBe Touku: (0; 4) — oHa HaiijleHa Ha
nmepeoMm 1are anropurma u (3; 0) — ona HalaeHa
Ha BTOPOM ILIare.

4) Ilposeaém uepes TouxH (0; 4) u (3; 0) opsi-
MYI0. 9T0 ¥ ecTh MCKOMBbIN rpaduk (puc. 30). (M

IIpumep 4. sazos n IlerpoB mocaguiu
HA CBOMX CAJOBBIX ydJacTKax AOJOHH, OPUYEM
ITerpos nocaaun sa6/10Hb B 2,5 pasa 6osbiie, 4yeM
WBanoB. Ha cieayoniuil ros OHU YBEeJIUYHNIHN
qucja0 #A0I0Hb (MOoACAXUIN HOBBIE CaXeHIIbI),
npuuém y MBanosa crano a6J0HF B 3 pasa
fosbmie, ueM ObLI0, a ¥ IlerpoBa B 2 pasa 606~

mre, ueMm 0w1y10. B mrTore y Hux BMecte ctano 16 a6mxoEs. CKOIBKO
008 ocaauiy BanoB u IleTpoB B nmepBhIi rog?

Pemenue.

Ilepseiii araun. Cocmasrenue mamemamuiecikoiL Modeau.

IIyers x — umesno A0JI0HB, MOCAYKEHHBIX B nepBblid rojg MBano-
BBIM, & Y — YHCJO AOJIOHB, OCAYKEHHBIX B HepBbli rof IleTpoBeIM.
IlIo ycnoBuio 3amaum y = 2,5x. 31eck nenecoodpasHo YMHOMXKHUTE o6e
yaCcTH YPaBHEHUS HA 2, MOJyduM 2y = Hx. ITO ypaBHEHHE IepeIiu-

meM

B BUJE

5x — 2y = 0. (1)

Ha BTopoii rog BaHOB yBEJIMYHUJ YHCJIO CAXKEHIEB HA CBOEM
yd4acTKe B 3 pasa u, 3Ha4YUT, Y HEro crajo 3x a6ia0Hb. ITeTpoB yBeau-
YKJI YUCJIO CAYKEeHIIEB Ha CBOEM yJacTKe B 2 pasa, T. €. Yy Hero crajo 2y
a6n08b. ITo yeaoBuio y oboux B cymme craso 16 a6508sb, T. €. 3x + 2y =
= 16. Ilepenuinem 3T0 ypaBHEHUE B BHJe

3x + 2y - 16 = 0. (2)




MaremaTHuecKkas MoOJ/iesib 3a/a4i IOTOBA, OHA COCTOUT M3 ABYX
JIMHEMHBIX YPABHEHUM C IBYMsA IEPEMEHHBIMHA X U i — U3 YPaBHEHUH
(1) u (2). O6B1YHO B TAKUX ClIy4YasX YDABHEHUS 3alMCHIBAIOT OHO IO
APYTHM U UCIIOJb3YIOT CHeAaJbHBIA CHMBOJ — (DUTYPHYIO CKOOKY —
M CHeNUaJbHBIN TePMUH — CUCMEeMA YPABHeHUIL:

5x -2y = 0,
3x +2y —-16 = 0.

Bropoit aran. Paboma ¢ cocmasiieHHOIL MO-
0eibio.

HuTepecylomas Hac napa yuces (X; y) L0K-
Ha y/0BJIETBOPATH U ypaBHeHUIo (1), U ypaBHe-
HUIO (2), T. €. MHTepecyIasa HAC TOYKa (X; ¥)
AOJKHA JIeKaTh Kak Ha npsmo#u (1), Tak u
Ha npamoi (2). Yro genars? OrBeT OUeBHIEH:
HaJI0 TOCTPOUTE npsamyio (1), sarem npsamyio (2)
U, HaKOHEeI], HaWTH TOYKY HEepeceyeHUus ITHX
IPAMBIX.

1) Crpoum rpaduk ypaBHeHus H5x — 2y = 0.
Ecomu x = 0, oy = 0; ecim x = 2, To y = 5.
IIposeném uepes Touku (0; 0) u (2; 5) npamyio [, Puc. 31
(puc. 31).

2) Crpoum rpaduk ypaBHenusi 3x + 2y — 16 = 0. Ecau x = 0, o
y=8; ecau x = 2, ro y = 5. IIposeném uepes Touku (0; 8) u (2; 5)
npamyio L, (puc. 31).

3) Ilpawmeie [, u L, mepecekatorcs B Touke (2; 5), T.e. x = 2, y = 5.

Tperuit aran. Omeem Ha gonpoc 3adayu.

CnpamuBaercs, CKOJIbKO A0J0HB MOCAJUIN B IIepBhIN 1o MBaHOB
u Ilerpos, T. e. 4eMy paBHBI X u y. OTBET HA 3TOT BONIPOC yiKe IOJY-
YeH: X = 2, y = 5.

O T B e T B nepswii rox MBaros nocagun 2 s6j0HU, a [leTrpos —
5 A0JI0HbE.

Kax BujguTe, He 3ps MBI C BAMU YUYUJINCH CTPOUTH IpadQuKy JIUHEH-
HBIX YPaBHEHHUII ¢ AByMs HepeMeHHBIMH. DTO ITO3BOJMIO HAM OT Of-
HOM MaTeMaTu4deckoit mojenu (anredpandeckoi mogean (3)) nmepeitTu
K APYroi MaTeMaTH4YeCKOH MOJAEJIN — reoMeTPUYeCKou (ABe npsaMEIe
Ha KOOPAMHATHOW IIOCKOCTH Ha pHCYHKe 31), 4To M Jaji0 BO3MOMK-
HOCTH JJOBECTH peIIeHH’e /0 KOHIIA.

A MoxHO nu paboraTh HEIOCpeJCTBEHHO C MoOJe-
EV nbp10 (3), He mepexonsa K reoMeTPHUYECKOH Moxenu?

” Moskro, HO 06 3ToM peusb Brnepeau, B riase 3. Tawm,
yinaeme -
daree MCHOJb3ys HOBbIE 3HAHUS, MBI CHOBA BEDHEMCH K

mozesu (3).

Bonpock! Ans camonpoBepxHM

1. BamummuTe B 00I[eM BUJIe IMHEWHOE YpaBHEHHUE C IByM4dA 1epe-
MEHHBIMH X, Y.

2. 3anumure B 00IeM BUJie JUHEHHOE ypaBHEHHEe C IByMs Iepe-
MEeHHBIMH U, V.

3. Yro HaA3BIBAIOT peleHWeM ypaBHeHus ax + by + ¢ = 0, rae
X, y — mepeMeHHEIe, a 4, b, ¢ — KoadpunEeHTEI?

4. Mosxer 11 NUHEHHOe ypaBHEHUE C AByMs IlepeMEeHHbLIMHU He
umeTh pemenuii? Ecau ga, To mpuBeauTe IpUMep.

5. Mosxer nu JUHEHHOe ypaBHEHHE C JBYMA HepeMeHHBbIMU
HMeTh KOHEYHOE MHOMKECTBO PellleHui; 6eCKOHeYHOe MHOMECTBO pe-
menui? Ecau ga, To npuBeguTe NpUMeEp.

6. IIpuagymaiiTe TeKCTOBYIO 3ajjauy, MaTeMaTHYecKas MOJeJNb
KOTOpPO# mpeacTaBiasieT co0oi JMHEHHOe ypaBHeHHEe C AByMs Iepe-
MEHHBIMH.

7. Yro sBaseTcAa rpa@uKoOM JMHEHHOr0 ypaBHEHUS C AByMSHA
nepeMeHHBIMH, ¥ KOTOPOro Xora Obl ofuH Koa(hGdUIMEHT NpH Iepe-
MEHHOM OTJimdeH oT HyasA? oba KoaddunueHTa Npyu NepeMeHHBIX
paBHBI HYJIO?

8. Kax mocTpouTs rpa@uK JUHEHHOrO YPaBHEHUA C JBYMA IIepe-
MeHHBIMH, ¥ KOTOporo 06a KoadduiueHTa NIpy NepeMeHHbIX OTIUYHEI
or Hynsa? CKOJBKO TOUEK JJIsi 3TOTO JOCTATOYHO B3ATH?

9. Yro npeacrasiser coboit rpaduKk TUHEHHOTO YypaBHEHHS C
ABYMs TIepEMEeHHBIMH, Y KOTOPOTO OAMH K03(h(HUIMeHT Npu mepe-
MeHHOH OTJIMYeH OT HYyJd, a APYyrou paseH HyJwo? PaccMmorpuTe aBa
caydas.

10. B xakoM ciyuae U3 JUHeHHOro ypasHeHusi ax + by + ¢ =0
MO’KHO BBIPDA3UTh IIEPEMEHHYIO Y Yepe3 IePpeMEeHHYIO X, & B KaKOM —
Henb3sa? YTo moJydnTCs, eCIN IePeMEeHHYI0 § MOYKHO BBIDa3uTh Yyepes
nepeMeHHY0 x?




